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12 listopadu, 2024

Nepohodlný Wayback Machine: Kybernetických útoků
na internetový archiv přibývá (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/11/nepohodlny-wayback-machine-kybernetickych-utoku-na-internetovy-archiv-
pribyva-video

Webové stránky internetového archívu se v posledních týdnech
opakovaně staly obětí masivních útoků DoS, které jej dočasně
znepřístupnily. V archívu chybí články za celé týdny, po které trval
výpadek a následně byly řešeny technické problémy způsobené
bezprecedentním útokem, který ovšem nebyl pouze jeden.

Je otázkou, kdo si asi přeje, aby nebyla historie webů uchovávána.
Ostatně, to, co se objevilo na webech po celém světě právě v době
výpadku, uchováno nebude.

Mnozí se ptali, zda nešlo právě o to, aby nebylo archivováno toto
dané období. Lidé mají krátkou paměť a za rok už nebudou vědět, co
se v té době psalo, natož třeba za 10 nebo 20 let.

Je jisté, že pokusy „umlčet“ internetový archív velmi úzce souvisí se
stávajícími snahami o potlačení svobody slova pod pláštíkem „boje
proti dezinformacím.“

Internetový archiv hraje nepostradatelnou roli při zajišťování jasné a
nezměněné historie internetu, abychom mohli porozumět tomu, co
bylo skutečně řečeno a publikováno v nedávné i vzdálené minulosti.

V dobách, kdy velké mediální společnosti nebo vládní agentury
následně mění obsah, je archiv často jediným nezávislým zdrojem,
který uchovává autentickou verzi.

Když je však tato konečná autorita pro skutečné informace
napadena, může to mít vážné důsledky pro naši kolektivní paměť.

Na toto téma se hovoří i ve videu:

https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/nepohodlny-wayback-machine-kybernetickych-utoku-na-internetovy-archiv-pribyva-video/
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Watch Video At: https://youtu.be/cbm1VociIjA

Manipulace v reálném čase: Příklad z CDC

Jeden z nejnovějších příkladů takové manipulace pochází od
amerického CDC, které nedávno změnilo definici „vakcíny“ na svých
webových stránkách – bez veřejného upozornění.

Předchozí definice popisovala vakcíny jako produkt, který stimuluje
imunitní systém člověka k vytvoření imunity proti konkrétní nemoci.
Nová definice to jednoduše popisuje jako „přípravek, který stimuluje
imunitní systém těla proti nemoci.“

Díky archive.org byly tyto změny sledovány a zdokumentovány. Ale
co když byly tyto důležité dokumenty vymazány prostřednictvím
útoků?

Proč Archive.org vadí

Internetový archiv je nepostradatelným nástrojem pro odhalování
následných manipulací a zastírání. Umožňuje nám vidět webové
stránky v jejich původním stavu a sledovat změny.

https://youtu.be/cbm1VociIjA
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Jedná se o cenný zdroj, zejména při řešení kontroverzních témat
nebo v politicky nabitých dobách. Nedávno se například rozšířila
prohlášení, že Donald Trump údajně podporuje celostátní zákaz
potratů, ačkoli nic takového nikdy neřekl.

Tyto záměrné nepravdivé informace by mohl Archive.org vyvrátit,
protože dokumentují předchozí prohlášení. Bez tohoto přístupu by
však byly takové důkazy navždy ztraceny.

„Černá díra“ internetu

Archive.org nedávno oznámil, že kvůli útokům bylo v říjnu přísně
omezeno ukládání obsahu, což potenciálně ponechalo zásadní
informace týkající se nedávných voleb v USA nezabezpečené.

Útok začal 8. října a trval následující více než tři týdny, což je období,
během kterého bylo zveřejněno mnoho politických prohlášení a
zpráv, které již nemusí být dohledatelné. Zmizení obsahu v tak
vyhrocené době by mohlo mít dalekosáhlé důsledky.

Manipulace se záznamy: znepokojivý trend

Útoky na internetový archiv jsou součástí širšího trendu, kdy jsou
historické záznamy opakovaně manipulovány nebo mazány. V Bílém
domě došlo k nedávnému incidentu, při kterém bylo prohlášení
prezidenta Bidena urážející Trumpovy příznivce změněno v
oficiálních záznamech.

Internetový archiv umožnil sledovat změny v protokolu, které
odstranily nebo změnily znaky a slova. Tyto události ukazují, jak se
instituce a média snaží přepisovat historii a manipulovat s pamětí
veřejnosti.

Orwellovský scénář

Tento druh historiografie připomíná scénáře z „1984“ George
Orwella. Existuje tam ministerstvo, které neustále přepisuje
historické záznamy, aby podpořilo agendu těch, kteří jsou u moci.
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Skutečnost, že se nyní nacházíme v situaci, kdy se historická fakta a
prohlášení následně mění, je alarmující.

Závěr: Výzva k ostražitosti

Útok na internetový archiv a pokusy o změnu minulých záznamů
ukazují, jak křehká se pravda v našem digitálním světě stala.
Archive.org je cenný zdroj, který musí být chráněn, pokud chceme
zajistit, aby se historie nepřepisovala…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 5 Průměrně: 5]

 
 


